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ΖΩΝΤΑΝΑ ΑΠΟ ΤΟ ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ: Θεία Λειτουργία 
στον Ι.Ν. Αγίου Σάββα ενώπιον της Αγία Ζώνης
/ PEMPTOUSIA TV

Με αμείωτο ρυθμό και πνευματική κατάνυξη και ευλάβεια 
συνεχίζεται το προσκύνημα της Αγίας Ζώνης της Υπεραγίας 
Θεοτόκου στον Ιερό Ναό του Αγίου Σάββα στο Βελιγράδι, όπου 
τίθεται προς αγιασμό και ευλογία του πιστού λαού, με την 
αναμονή να αγγίζει ακόμη και τις επτά ώρες. Καθημερινά 
τελούνται ιερές ακολουθίες ενώ αυτή την ώρα τελείται Θεία 
Λειτουργία από τον Καθηγούμενο της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου, Γέροντα Εφραίμ. Συλλειτουργούν Βατοπαιδινοί 
Πατέρες και κληρικοί της Αρχιεπισκοπής Βελιγραδίου. 

Παρακολουθήστε ζωντανά από την Pemptousia.TV:

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=60068
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Αποστολή στο Βελιγράδι

Δημοσιογραφική κάλυψη ope.gr

Τεχνική Κάλυψη: Pemptousia TV – Ανδρέας Χαλκιόπουλος (Κάμερα-Drone), 
Μαριάνθη Ματζίρη (Μοντάζ)

Φωτογραφίες: Ραφαήλ Γεωργιάδης

Πνευματικός συναγερμός στη Σερβία για την 
Αγία Ζώνη
Η Αγία Ζώνη της Υπεραγία Θεοτόκου, το μοναδικό Θεομητορικό κειμήλιο από την 
επίγεια ζωή της Παναγίας μας, έφτασε στη σερβική πρωτεύουσα την Τετάρτη, 20 
Μαϊου 2026, όπου έγινε επίσημα δεκτή με τις πρέπουσες εκκλησιαστικές και 
κρατικές τιμές. Την Αγία Ζώνη, η οποία θα παραμείνει στο Βελιγράδι για 
προσκύνηση έως και τις 29 Μαϊου, κόμισε ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης 
Μονής Βατοπαιδίου, Γέρων Εφραίμ και υποδέχθηκε ο Πατριάρχης Σερβίας κ.κ. 
Πορφύριος με την παρουσία του Προέδρου της Σερβίας, Αλεξάνταρ Βούτσιτς.
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Από το αεροδρόμιο η Τιμία Ζώνη μεταφέρθηκε στον Ιερό Ναό της Αναλήψεως στο 
Βελιγράδι.
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Το πρωί της Πέμπτης, 21 Μαϊου 2026, στον Ιερό Ναό της Αναλήψεως στη σερβική 
πρωτεύουσα τελέστηκε υπαίθρια Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του Πατριάρχη 
Σερβίας κ.κ. Πορφυρίου. Συλλειτούργησαν Ιεράρχες της Σερβικής Εκκλησίας, ο 
Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, Γέρων Εφραίμ και 
Βατοπαιδινοί Πατέρες.
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Το απόγευμα της ίδιας ημέρας χιλιάδες Σέρβοι ξεχύθηκαν στους κεντρικούς 
δρόμους του Βελιγραδίου και συμμετείχαν στη λιτανεία της Αναλήψεως η οποία 
για πρώτη φορά πραγματοποιήθηκε με την ευλογία της Αγίας Ζώνης γράφοντας 
μια από τις χρυσές σελίδες της σύγχρονης ιστορία της σερβικής πρωτεύουσας.
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Με συγκίνηση και κατάνυξη η πομπή ολοκληρώθηκε στον Ιερό Ναό του Αγίου 
Σάββα στο Βελιγράδι όπου από το απόγευμα της Πέμπτης, 21 Μαϊου, έχει τεθεί 
προς προσκύνηση.
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Με αφορμή την παρουσία της Τιμίας Ζώνης της Υπεραγίας Θεοτόκου στο 
Βελιγράδι, το επίσημο κράτος, η Εκκλησία και φορείς εκμεταλλεύτηκαν την 
αγιορείτικη παρουσία προς όφελος των πολιτών και των πιστών της χώρας 
διοργανώνοντας μια σειρά από συναντήσεις με ευλογία του Πατριάρχη Σερβίας 
κ.κ. Πορφυρίου.
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ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ

Εξήλθε του Αγίου Όρους η Αγία Ζώνη (ΦΩΤΟ&ΒΙΝΤΕΟ)

Έφτασε στη Σερβία η Αγία Ζώνη (ΦΩΤΟ-ΒΙΝΤΕΟ)

Συγκινητική η υποδοχή της Τιμίας Ζώνης στον Ι.Ν. Αναλήψεως στο 
κέντρο του Βελιγραδίου (ΦΩΤΟ-ΒΙΝΤΕΟ)

Βούτσιτς: Μεγάλη τιμή αλλά και ελπίδα για τη Σερβία η έλευση της Αγίας 
Ζώνης

Αποστολή του ope.gr στη Σερβία: Το Βελιγράδι εόρτασε την Ανάληψη του 
Κυρίου με την ευλογία της Αγίας Ζώνης (ΦΩΤΟ&BINTEO)

Σερβίας Πορφύριος: Η Παναγία είναι μαζί μας διά της Αγίας Ζώνης
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Χιλιάδες πιστοί συρρέουν στο Βελιγράδι για το προσκύνημα της Αγίας 
Ζώνης (ΦΩΤΟ)

Η Υποδοχή της Αγίας Ζώνης στον Ιερό Ναό του Αγίου Σάββα στο Βελιγράδι

Αποστολή του ope.gr στη Σερβία: “Χρυσή σελίδα” για το Βελιγράδι η 
λιτανεία της Αναλήψεως με την ευλογία της Αγίας Ζώνης (ΒΙΝΤΕΟ)

Μεγαλειώδης η παρουσία των Σέρβων πιστών για την Αγία Ζώνη (ΒΙΝΤΕΟ)

Εκκλησία και Πολιτεία της Σερβίας αγκαλιάζει την αγιορείτικη παρουσία 
(ΦΩΤΟ&ΒΙΝΤΕΟ)

Γέροντας Εφραίμ στην Θεολογική Σχολή Βελιγραδίου: Μην αμελείτε να 
αγαπάτε τον Χριστό (ΒΙΝΤΕΟ)

Η κατανυκτική Αγρυπνία ενώπιον της Αγίας Ζώνης στο Ναό του Αγίου 
Σάββα στο Βελιγράδι (ΦΩΤΟ&ΒΙΝΤΕΟ)
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